

se va propune amenajarea accesului la terenul cimitirului prin racordarea la trama stradală aferentă cartierului Micro XIV- adiacent străzii General Grigore Baștan și B-dului Stadionului,

#### **5. Capacitățile de transport admise:**

Pentru rezolvarea capacității de transport, se vor respecta prevederile Ordonanței nr. 43/1997 actualizată, privind regimul drumurilor în vederea eliminării blocajelor în special urmare a unor situații de urgență.

#### **6. Acorduri / avize specifice ale organismelor centrale și/sau teritoriale pentru**

##### **P.U.Z.:**

Se vor obține la faza P.U.Z. următoarele avize și acorduri privind utilitățile urbane și infrastructura: alimentare cu apă, canalizare, alimentare cu energie electrică, gaze naturale,

Telekom, sănătatea populației, punctul de vedere/actul administrativ al autorității competente pentru protecția mediului, Direcția de Cultura, Culte și Patrimoniu Buzău, Consiliul Județean Buzău.

#### **7. Obligațiile inițiatorului P.U.Z. ce derivă din procedurile specifice de informare și consultare a publicului**

Respectarea Ordinului nr. 2701/30.dec.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, H.C.L. 65/2011 privind aprobarea Regulamentului local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism.

Costurile aferente realizării PUZ-ului sunt suportate de inițiator, UAT Municipiul Buzău.

Costurile privind asigurarea utilităților, împrejmuirea terenului și investiția propriu-zisă, revin deasemenea, inițiatorului PUZ, UAT Municipiul Buzău.

Documentația de urbanism va fi semnată de persoană cu drept de semnătură R.U.R., achitându-se și taxa pentru exercitare drept de semnătură R.U.R. de 300 euro, în lei la cursul zilei.

Prezentul aviz este valabil de la data emiterii sale pe toată durata de valabilitate a certificatului de urbanism nr. 779 din 22.08.2019 emis de Primăria municipiului Buzău.

Prezentul aviz a fost transmis solicitantului direct/prin poștă la data de

Arhitect Sef  
Arh. Victor Țirlea



Sef Serviciu S.U.D.U.  
ing. Cristina Stoicescu



Intocmit,  
Dumitru Daniela

